Paﬂ“O%.c_T. DOHOM U CCRIIEIE

\ BPLCITD P IHOMU U CCKOFO. 30F fm_gcm

- """-"-rh___ i

M. A H. KaJIMbIKOBa HAH pLHM

BRI O — R o S

FEANO JOK A 1 OHBA STABAEHOCTHK A
ABA‘E{@I‘B‘PABJIMEMHT?B AKBATOPUN
SRS ICKOTO HEDTEIIPOMBICJIA

==  «He¢Tansie Kamun»

— -




s

“5‘ T

Tun Cpennsist Hlupuna | Ilpoct- Bun
HHE BOJI- AHTEHHBI H3IIy4dae- pu3a- MOJIOCHI paHcT- | 06paboT-
paano- HBI, Masi MOTIT- ITHST 0030pa, BEHHOC K1
JIOKa- cM HOCTb, BT KM paspe- JTAHHBIX
TOpa LICHUE,M PCA—-1.5 FEO -1
PBO- 0.8 Tudpak- 4.5 BB, I'T 15 30 +50 | GopToBas
0.8 IIUOHHOT'O
M3 TyICHUS
PBO-3 3 BOJIHOBO/I- 8.3 BB 45 20+50 | 6oproBas
HO-IIIeJIeBast
PCA- | 23 ADAP* 11.2 BB, 30 2.5:25 | Haszemne ; Lyt
23 [T, 25-50 | GoproBas ;
BT, I'B 0 QD 045 il
PCA- 180 DAP 8.4 BB, 30,60 1050 Ha 3eMJIe PEO-0.8
180 [T, 50+=100 | OoproBas
BI',I'B

- - .
e DL ) L. F SLLTS -

-_...-7, E ~eE—



172
r N
2




2.2
6007/0
2 2
a)+7/L

®, =Jgk+ock3/p,o)+ =Jgk+oc1k3/p

D,(k)=-10lg , k =2k, Sin@

L ]
-‘-ﬁ-
-
------
-
00

-
"I -
]

-
-

IEI I'pynna 1

p— — l-l\- .. -
p =01 N '_r o
....... p= 0.3 L i e I'pynna 2
- = L *
N g do .

———pg =0.3 . cm ==
_30 [ ||||||||I [ ||||||||I 1 |||||“I [ |||||||I [ Ih" sza — 1 VC
0.01 0.1 1 10 100 1 dC




(6))
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